

刚放开时三尸体一起烧 现在烧年轻的

新唐人



2023年1月14日，中国上海殡仪馆，一名哀悼者身着传统白色丧服，手举亲人的照片。

7月10日，一名网友发帖称，现在和朋友聊天，发现各行各业的朋友都很焦虑，生意少。该网友随后问道，还有什么行业欣欣向荣啊？一名IP位置显示为上海的网友回复说，殡葬（业），“清零”防疫刚结束的时候，遗体烧都烧不完，“够吃好几年了”。

有网友问，“为什么结束了还这么忙？”有网友回答说，“因为隔离结束放开了，但是病毒还在啊。”该网友回答，“不能说的原因，反正就是天天排班排满。”该网友还介绍，“清零”结束那会儿，“三条body（尸体）叠在一起烧，灰（骨灰）拿出来平分，缺德是缺德了点。”

有网友问，“现在还排满吗？”

该网友回答：“排满。大环境不好，走极端的多。”“最近是小年轻噶（死）的多，基本是自嘎或者恶毛病。”“现在烧小年轻的了。”还有知情网友介绍，“肯定是真的，能排上队的都还找了熟人的。”

评论区有网友透露，“（20）23年春节我小姨给我妈打电话，聊到北京某郊区火葬场已经排队到黄历2月中以后了，我弟是警察一直停休去现场维持秩序。”

四川网友介绍，“我老家隔壁那市就去年露出消息要拓展殡仪馆，要择地开个新馆。”

自中共病毒（新冠）疫情爆发以来，中共一直掩盖中国大陆的真实死亡数字，其公布的数字受到普遍质疑。

2023年7月13日，浙江省民政厅公布2023年一季度的统计数据，其中火化遗体数达17.1万具。有网友查询发现，2022年一季度的数据是9.9万具，同比增长高达72%。该消息迅速在网络引发热议。浙江省民政厅随后从官网删除了该数据。

2023年1月10日，《华盛顿邮报》引用美国马萨尔科技拍摄的卫星图像显示，从北京到南京、从成都到昆明，分布在中国东南西北不同位置的城市殡仪馆的活动都异常忙碌。

当前很多年轻人找不到工作，在巨大的生存压力下自杀，跳桥、跳楼的事件不断发生。

简讯

混装油事件持续发酵 家用榨油机热销

自由亚洲

油罐车混装事件被媒体揭发后，引发各地民众恐慌。人们纷纷抢购自营油和原装进口油。7月10日，多位河南网友发布的视频显示，不少顾客到河南胖东来超市抢购。一位胖东来代购说，胖东来的花生油已经断货了，众多顾客在胖东来门口大排长龙，等待抢购自营食用油。

也有民众购买家用榨油机，自制食用油。据时代财经网站报道，在社交平台，不少消费者针对食用油安全问题发帖，其中部分选择购买进口食用油，也有部分消费者开始自己炼油。截至7月12日，在小红书平台，家用榨油机的笔记超过1600篇。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com